

# 来洛访牡丹 全省媒体小记者都很向往

## 画牡丹、访名胜、探秘龙潭大峡谷……活动多彩,本报小记者可免票报名参加

4月9日、10日,“全省媒体小记者 洛阳牡丹采风行”活动将举行,关注此次活动的媒体小记者们反响强烈,“很期待、很向往”成了孩子们共同的心声。据漯河日报社小记者团负责人介绍,“只是吹了吹风,消息还没正式见报,就有十几个孩子在家长的带领下要求报名参加”。

据了解,本次活动的主题是“读万卷书,行万里路”,主办方将其定位为“并非是一场简单落俗的游玩,而是一次小记者走出去、开眼界、长见识、提升自我的文化之旅”。届时,来洛的小记者不仅可以走进隋唐城遗址植物园赏国花、画牡丹,还可到丽景门景区、民俗博物馆、匾额博物馆访名胜、寻古迹,更可免票探秘国家4A级世界地质公园——龙潭大



(龙潭大峡谷)

峡谷的美丽与神奇……活动旨在让小记者们了解牡丹文化、感受厚重洛阳、亲近大自然、收获“万卷书”。而对于此次来洛的媒体小记

者,活动主办方将为其提供免票入园赏牡丹、参加第六届“天冰冰淇淋”杯万人小手画牡丹活动、免票访名胜、免票探秘龙潭大峡谷的便

利。真彩文具集团也将为小记者们免费提供画纸,便于小记者们画出自己心中的“花王”。此外,洛阳祥顺投资担保有限公司、福满七喜鲜

花豆捞及祥顺阁茶艺馆将为本次活动友情提供“媒体欢迎午餐”支持。

有朋自远方来,不亦乐乎!即日起,本报小记者也可免票报名参加此次大型采风活动,与来自其他地市的小朋友交流谈心、PK画技……小记者家长须全程陪同负责孩子的安全,和自己的孩子一起享受亲子乐,和来自其他地市的父母们交流育儿经……读者朋友,如果您有意让自己的孩子得到锻炼、收获成长,也想让自己和孩子的关系更加融洽、分享其他父母培养孩子的成功经验,那就别错过这次机会,您可拨打63232410报名参加。



## 牵手吧·美味情缘之春天尝鲜季 比萨决定我爱TA



昨日下午,数十位时尚单身白领相约贝贝拉餐厅,与有缘人一起制作了一道甜蜜、鲜美的比翼双飞比萨,新鲜的美味、浪漫的爱情在单身男女会员身边蔓延,活动结束后,会员们仍不舍离去,回味无穷。

活动当天,在贝贝拉厨师刘峰的指点下,会员们亲自动手,男女自由组合,分为五个小组进行比赛,会员小李和小王凭借超高的默契和领悟力,被评为最佳搭档,喜获贝贝拉餐厅提供的精美礼品。

贝贝拉餐厅为会员们准备好了面粉、鸡蛋、牛奶、酵母粉、盐、鸡翅、蘑菇等原料;待单身会员们分好组,厨师刘峰就开始细心地为大家传授制作比萨的过程。

**第一步 揉制面团** 刘厨师请会员们先做一个面团,男会员表现得非常积极,抢先揉起了面团,女会员则在一旁指导,随着会员们的合作越来越默契,动作也

越发娴熟,甜蜜的爱情就在你一言、我一语中慢慢“发酵”。

**第二步 调制酱料** 面饼揉制成形后,就要开始撒配料了,这正是女会员们大显身手的好机会。女会员们按照刘厨师的指点,把比萨酱、盐、番茄等配料撒到面饼上,男会员忙着打下手,配合十分默契。

**第三步 搭配配料** 制作比萨当然少不了各种新鲜的配料,刘厨师说:“贝贝拉所选用的配料都是来自材料原产地,保证新鲜、营养,做出来的比萨自然十分美味!”刘厨师让会员们在抹好酱料的面饼上均匀撒上培根,铺上芝士片,再摆上鸡翅、蘑菇等原料,最后洒上适量的黑胡椒碎。

**第四步 烘烤** 在一对对会员的默契配合下,比翼双飞比萨很快就大致完成了,接下来就是最重要的烘烤了,刘厨师将会员们的比萨送到烤箱,设定温度为

230℃,烤制7分15秒后,热腾腾的比翼双飞比萨就做好了,吃着自己亲手做成的比萨,会员们都兴奋不已。一位女会员说:“平时经常到贝贝拉吃比萨,一直觉得做比萨应该很简单,今天学习了之后才发现,制作比萨从选料、制作到烘烤都颇费功夫,制作工具更是多样,难怪我平时做不出贝贝拉这样美妙的味道!”

经过厨师刘峰和会员们的一致评判,小李和小王共同制作出来的比萨色、香、味都与大厨做出的十分接近,他们被评为最佳搭档。小李高兴地告诉组织人员:“很高兴参加这次活动,我是请假过来的,今天下午来到这里,不但让我认识了这么多的朋友,还学会了做比萨,以后可以做给心爱的人吃啦!”

接下来,牵手吧将举办更为精彩的相亲交友活动,会员可拨打电话63256577免费参加,早日告别单身。

## 小记者·宝贝船活动多多 邀您参加

四月春暖,小记者·宝贝船情商乐园为广大小记者准备了众多精彩的活动,欢迎小记者踊跃报名参加! 详细内容如下:

### 小记者作文班邀您试听

学好作文,受益终身。作文是语文学习的重要内容,也是考试中占分最多的试题。越来越多的学生为写作文而烦恼,或不知怎样开头,下笔困难;或构思混乱,经常跑题;或表述单调,写不出规定字数的内容,作文想得高分也就很难了。

在小记者情商作文班的快乐课堂上,老师将按照不同年级学生的特点,精心设计课程内容,分层次系统讲授简单快捷的写作方法,让你学会构思,学会创新,一看就懂,一学就会。在这里,作文就像说话一样自然真实,像游戏一样开心快乐,像梦想一样自由飞翔。

清明节假期有试听课,开课报名有大礼相送! 持有洛报集团2011年度小记者教育基金券者还

可减免100元学费!

### 情商乐园开班

小记者·宝贝船情商乐园精心策划了宝贝船之“四月牡丹港 身为洛阳人 当识牡丹花”活动,让孩子们收获快乐,收获自信! 本次活动由优嘉教育公司主办,主办方会在四月的每个周末推出不同的主题活动:牡丹园定向穿越(4月9日、10日),采访周新闻发布会(4月16日、17日),DIY手工制作(4月23日、24日),大手拉小手(5月1日、2日)。这些丰富的活动大都定在每周的周六、周日下午,您可以根据孩子的时间来选择。孩子的独立性、意志力、竞争力都将在活动中突飞猛进,同时还可以锻炼孩子的人际沟通能力、问题解决能力,提升自信心,体验团队合作的重要性。

本次“牡丹港”活动共四站,名额有限,欲报从速!

报名电话:63412963  
63232410




# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。